

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 10 «Золушка» г. Охи

Справка образовательной организации
подтверждающая использование современных образовательных информационно - комму-
никативных, в том числе сетевых и дистанционных, здоровьесберегающих технологий в
образовательном процессе.

С целью повышения эффективности педагогического процесса, обеспечения полноценного разностороннего развития каждого воспитанника Олеся Александровна систематически использует современные образовательные технологии: игровые технологии; информационно-коммуникационные технологии; здоровьесберегающие технологии.

Игра — это вид деятельности, где дети в полную меру учатся общаться друг с другом, дружить, уважать мнение сверстника. Одним из преимуществ игровых технологий является то, что игра всегда требует активных действий каждого ребенка, поэтому с помощью нее при проведении образовательной ситуации Олеся Александровна организует не только умственную, но и двигательную активность детей.

Учитывая возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы Олеся Александровна применяет разнообразные игровые технологии: игры с предметами, словесные игры, игры - драматизации, игры - имитации, игры - путешествия, подвижные игры, сюжетно-ролевые игры, игры на развитие психических процессов, развивающие дидактические и др. игры.

Используемые игровые приемы обеспечивают заинтересованное восприятие изучаемого материала и привлекают дошкольников к овладению новыми знаниями.

Педагог использует игровую технологию в непосредственной образовательной и совместной деятельности с детьми, на утренней гимнастике, во время развлечений, на прогулке и во время наблюдений. Использование игровых технологий в педагогическом процессе дошкольного образовательного учреждения положительно влияет на качество образовательного процесса. Игровые технологии, используемые педагогом вносят радость в жизнь каждого ребенка, позволяет вести обучение в зоне ближайшего развития, создает благоприятные условия для лучшего взаимопонимания воспитателя и детей, их сотрудничества в образовательном процессе ДОУ.

Для эффективной воспитательно-образовательной работы Олеся Александровна в своей педагогической деятельности регулярно использует информационно - коммуникационные технологии, которые способствуют лучшему усвоению воспитанниками программного материала, расширяют их кругозор и познавательную активность.

С помощью информационно-коммуникационных технологий педагог осуществляет:

- подбор иллюстративного и методического материала для организации и проведения образовательной деятельности;
- оформление групповой документации;
- знакомство с опытом коллег, периодическими изданиями;
- создание мультимедийных презентаций;
- оформление стендов для родителей, интервьюера группы;



КОПИЯ
ВЕРНА

Заведующий: Дубов

– создания презентаций для повышения эффективности образовательных занятий с детьми и педагогической компетенции у родителей в процессе проведения родительских собрания;

– использования интернета в педагогической деятельности, с целью информационного и научно-методического сопровождения образовательного процесса в дошкольном учреждении.

Систематическое использование педагогом информационно-коммуникационных технологий в сочетании с традиционными методами обучения значительно повысило эффективность образовательного процесса. Олеся Александровна применяет компьютерные презентации, использует их на всех этапах образовательной деятельности: при подготовке воспитанников к усвоению новых знаний, при их закреплении, рефлексии. Образовательная деятельность с использованием ИКТ в значительной степени повышает творческий и интеллектуальный потенциал дошкольников.

При осуществлении работы с родителями воспитанников использование информационно-коммуникационных технологий способствует созданию качественной консультативной продукции: буклетов, памяток, информационных листовок, консультаций, папок-передвижек. При оформлении документации группы использует программу Microsoft Office Word 2010; при создании презентаций программу Power Point. В группе регулярно обновляются стенды и наглядные материалы, повышающие педагогическую компетентность родителей.

Имеет свой персональный сайт, где размещает свои разработки:

- http://tuktamysheva_o_a.a2b2.ru/

Олеся Александровна находится в состоянии поиска и стремления к совершенствованию в области применения информационных технологий.

В соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования основной задачей является сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников. С этой целью в своей работе Олеся Александровна использует здоровьесберегающие технологии: физкультурные минутки, динамические паузы, упражнения для глаз, упражнения для мышц спины и стоп, пальчиковая гимнастика, дыхательная гимнастика, артикуляционная гимнастика, гимнастика после сна, закаливающие процедуры.

Подвижные игры проводятся ежедневно, как на физкультурном, музыкальном занятиях, так и на прогулке и течении дня. В процессе непосредственно образовательной деятельности, по мере утомляемости детей, включает динамические паузы, использует минутки «шалости», гимнастику для глаз, дыхательную и пальчиковую гимнастику. Активно применяет методы сказкотерапии, игротерапии, как во время проведения образовательных ситуаций, так и при организации деятельности, осуществляемой в ходе режимных моментов.

Согласно режиму дня, организывает двигательную деятельность детей: утренняя гимнастика; физическая культура (традиционные занятия); гимнастика после сна, ежедневный режим прогулок, строгое соблюдение двигательного режима, проведение физкультурминуток, игр с движениями в свободной деятельности, занятия по формированию здорового образа жизни.

С целью воспитания у дошкольников основ валеологической культуры педагог проводит беседы с детьми о строении тела человека, основных функциях организма, пра-



вилах здорового образа жизни. Данные методы способствуют повышению познавательного интереса воспитанников, формированию у них осознанного отношения к своему здоровью. Все это в совокупности способствует сохранению и укреплению здоровья детей

С целью педагогического просвещения родителей регулярно проводит консультации по профилактике и укреплению здоровья воспитанников. Оформляет памятки, консультации, папки-передвижки по запросу родителей.

Особое внимание уделяет формированию основ безопасности жизнедеятельности воспитанников. При организации и проведении совместной и самостоятельной деятельности с детьми обеспечивает безопасность их жизни и здоровья.

Таким образом, все технологии органично встраиваются в воспитательно-образовательный процесс и используются в организации непосредственно образовательной деятельности и в образовательной деятельности, осуществляемой в ходе режимных моментов при реализации задач образовательных областей.

Систематическое использование в педагогическом процессе современных образовательных технологий позволило повысить уровень физического, интеллектуального и эмоционально-личностного развития воспитанников группы, адаптировать их в обществе, воспитать у них и членов их семей потребность в здоровом образе жизни.

Заведующий МБДОУ детским садом
№ 10 «Золушка» г. Охи



Т.П. Русьева

